

## ANKETA

Hrana ni za  
v smeti

ANA ŠUBIČ

Ekologi brez meja so nedavno predstavili Deklaracijo za Slovenijo brez zavržene hrane. Pozivajo k odgovornemu ravnanju s hrano, mi pa smo mimoidoče v Kranju povprašali, kako sami ravnaajo z odvečno hrano.

Foto: Tina Dokl



Majda Bratina:

»Verjetno je na splošno res preveč odvržene hrane. Pri nas pazimo in skoraj ničesar ne zavremo. Že zaradi odnosa do hrane ne. Hrana je neka vrednota, ne potrošno blago.«



Pavla Mrak:

»Nekateri so lačni, drugi pa hrano mečejo proč. Ni pravega sorazmerja. Upokojenci ne zavremo. Že zaradi odnosa do hrane ne bi mečala proč, ker sem tako vzgojena, saj je večjih ni bilo dovolj.«



Vera Štumberger:

»Skuham tolko, kot pojem. Dobro preračunam, saj ni denarja. Večjih sem bila kuharica v vrtu in zdi se mi, da otroci danes dobivajo prevelike obroke, zaradi česar je tudi odvržene hrane več.«



Tomaž Cuderman:

»Pri nas zelo malo hrane konča v smeteh. Star kruh na primer pokrmimo zajcem in kokošim, solato, ki ostane, pa goskam. Na splošno je preveč odvržene hrane, kar bi bilo treba nekako urediti.«



Mojca Gorjup:

»V Sloveniji je absolutno preveč zavržene hrane. Ni hče ne bi smel biti lačen. Sama je ne mečem proč, grozno bi se počutila. Če slučajno skuham preveč, hrano ponudim sosedom ali pa jo zamrznem.«

## Veselili se bodo obvoznic

MATEJA RANT

Visoko – »Če bo narejena loška obvoznica, pa jaz naredim tako dolg 'šank', kot bo dolg tunel na obvoznici.« je pred leti izrekel Marko Božnar. In ker je mož, ki drži besedo, bodo v sodelovanju z Občino Gorenja vas - Poljane v soboto, 10. oktobra, ob 10. uri pripravili praznovanje odprtja tako loške kot gorenjevaške obvoznice, ki bo po zagotovilih župana Milana Čadeža zares nekaj izjemnega. »Veselili se bomo namreč za najdaljšim 'šankom' v Sloveniji, saj mu po razpoložljivih podatkih nisem našel para.« Dolg je kar 712 metrov (toliko kot predor pod Stenom, opa.), ob njem pa bodo priložnost za predstavitev dobili



»Šank«, dolg 712 metrov, je že pripravljen. / Foto: arhiv občine Gorenja vas - Poljane

gostinci in drugi ponudniki od Škofje Loke do Žirov, pa tudi športna, turistična in kulturna društva. Vseh

bo po besedah župana prek petdeset, za popustitev pa bodo postkbele domače glasbene skupine. Začeli

bodo ob 8. uri s tekoni iz Žirov do Škofje Loke, pri čemer računajo, da bodo na Lonttg prispeli okrog 12.30.

## Shod kmetov bo tudi v Kranju

CVETO ZAPLOTNIK

Kranj – Upravni odbor Kmetijske gozdarske zbornice Slovenije je v četrtek sklenil, da bo zbornica v soboto, 17. oktobra, ob 10. uri v osmih večjih mestih v Sloveniji, med drugim tudi v

Kranju, organizirala shode kmetov. Na shodih bodo kmetje predstavili nekatere zahteve, predvsem pa bodo opozorili na vse večje težave v kmetijstvu in na posledice, ki jih ima to lahko za gošpodarstvo, razvoj podeželja in celotno družbo. Zbornica

se v imenu kmetov zavzema za pošteno in pravično plačilo oz. za ustrezna cenovna razmerja v verigi preskrbe s hrano, za spoštovanje sledljivosti porekla izdelkov na prodajnih policah in za priznavanje dejanskih stroškov zagotavljanja visokih

standardov Evropske unije pri pridelavi hrane. Zbornica oz. kmetje želijo pridobiti za svoja prizadevanja podporo javnosti, enako kot nevladne kmetijske organizacije druge po Evropi, ki so organizirale podobne shode.

## Vremenska napoved

Oblačno bo, občasno bo rahlo deževalo. Nekoliko hladneje bo.

TOREK



10/17 °C

SREDA



13/15 °C

ČETREK



11/15 °C

Agencija RS za okolje, Urad za meteorologijo



## Sulec, da te kap

Jože Košnik

Zgornje Duplje – Če kdo ve, kaj je resnična ribiška sreča, je to Dare Heberle mlajši iz Zgornjih Dupelj, ki je v soboto, 3. oktobra, v lovšču Ribiške družine Tržič na Savi ujel 10 kilogramov težkega in 102,5 centimetra dolgega



Dare Heberle mlajši s sulcem

## Kako živeti s poplavam?

Železniki – Ministrstvo za okolje in prostor skupaj z inštitutom

za vode letos kot del aktivnosti za zmanjšanje poplavne ogroženosti na območjih pomembnega vpliva poplav organizira serijo ozaveščevalnih dogodkov Kako živeti s poplavam?. Ker so takšna območja tudi v občini Železniki in Škofja Loka, bodo v četrtek ob 18. uri tovrstni dogodek pripravili tudi v kulturnem domu Železniki. Predstavili bodo aktivnosti države na področju zmanjševanja poplavne ogroženosti, poplavnih evidenc in informacijskih sistemov, napovedovanja hidroloških razmer in osnove samozaščitnega ravnanja ob poplavam.

RADIO  
KRANJ  
97.3

E-pošta: radiokranj@radio-kranj.si

www.radio-kranj.si

04 / 28 12 220 - 051 303 505

GORENJSKI megasrček